

# “治疗4次，鼻炎就能全面治愈”

## 高官寨卫生院新增中药治愈鼻炎和中药灌肠两项诊疗项目，患者受益

本报12月3日讯(记者 石剑芳 通讯员 张功波 刘洪波) 高官寨镇卫生院以“医院有专科,科室有特色,人人有专长”为目标,着重创新增加医院诊疗项目。经过该院医务人员的不懈努力,新增中药治愈鼻炎和中药灌肠治疗治疗各种小儿常见病两项诊疗项目。

鼻炎主要表现为鼻塞、多涕、嗅觉下降、打喷嚏等,是常见病和多发病,且不易治愈。该院李庆民医师多年来致力于各类鼻炎、鼻窦炎的研究与治疗,多次外出进修学习。总结出一套完整有效的治疗鼻炎、鼻窦炎的方法。

家住相公庄村的张先生患有严重的鼻窦炎并伴有鼻中隔偏曲。到该院治疗两次后,张先生鼻塞、多涕、呼吸受阻等症状明显缓解。“听李庆民医生说,再来两次就能全面治愈了。一个星期就来一次,还不耽误工作。”张先生高兴地告诉记者。

据了解,李庆民采用纯中药鼻腔内直接给药方法,治疗各类急性慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏

性鼻炎、小儿疝气、药物吸收迅速、见效快、效果好、无副作用,能够达到根治的目的。有效避免了西药治疗鼻炎副作用大、不良反应多、易复发等缺陷。填补了该院鼻炎类疾病诊疗的空白,尤其是下鼻甲肥大的患者,采用中药消融治疗,能够有效避免手术治疗所带来的创伤和痛苦。

除了鼻炎治疗,毕业于山东大学临床医学系的石光彬医师经过多年潜心钻研采用中药灌肠疗法治疗各种小儿常见病,效果显著,同是该院最新创新成果。

“在儿科临床治疗中,常因小儿惧怕药苦或强行灌服,易呛入气管,而打针、输液会带来痛苦,采用直肠给药,作用迅速、温和、持久、副作用少。”石光彬向记者介绍道,小儿肠管相对成人长,消化面积相对较大,肠壁薄,黏膜血管丰富,通透性高,故吸收率明显较成人高,因而能更好地发挥药物作用。

据了解,药物保留灌肠主要用于治疗小儿高热及高热惊



李庆民在为患者检查。

厥、小儿急性上呼吸道感染、小儿肺炎、哮喘症、小儿肠炎、小儿肠系膜淋巴结炎、小儿秋季腹泻、各类口疮、新生儿生理性黄疸等儿科类疾病,效果显著。

高官寨镇卫生院院长孔刚介绍说,“一个医院的发展主要依靠特色诊疗专科和医术精湛的医生。创新才能发展,发展才有好的服务诊疗方法,服务更多的群众。我院会一直在保持

优势科室妇产科不萎缩的前提下,创新特色科室和中医康复科提高经济增长点,建设章丘北部医疗区域中心。”孔刚还表示,下一步外科还要适时引进何氏骨科技术,妇产科产后康复的建设等新项目。此外还要为创新诊疗技术、创新发展人员以及创新科室给予相应的政策支持,为想干事,能干事的职工搭建一个良好的发展平台。

### 行动起来,向“零”艾滋迈进

#### 驻章高校大学生开展艾滋病防治知识演辩赛

本报12月3日讯(记者 石剑芳 通讯员 隋红玉) 12月1日是第28个“世界艾滋病日”,今年的活动主题是“行动起来,向‘零’艾滋迈进—合力抗艾,共担责任,共享未来”。13所驻章高校的大学生开展了以艾滋病防治知识为主的演辩赛。

据了解,山东财经大学、山东警察学院、齐鲁师范学院、山东省医学科学院、齐鲁理工学院等13所驻章高校皆派出辩论赛选手参加此次主题宣传活动。选手们以“艾滋病就在我们身边”“青春不是放纵,为爱留份纯真”“遏制艾滋,大学生扮演重要的角色”“预防艾滋病,你我携手,温暖与共”等为主题展开激情演讲,并就“艾滋病人更需要精神支持还是物质支持”“同性恋是个人问题还是社会问题”“当前中国健康教育应以知识普及为重还是道德引导为重”等为主题进行了激烈辩论。

同时,驻章各高校和章丘市各医疗卫生单位也都结合自身实际,利用万人签名、摆放展板、有奖问答、科普赶集、室外电子屏播放等多种形式的主题宣传活动。

### 非物质文化遗产巧治鼻炎有绝招

本报讯 治疗鼻炎究竟用啥法好?在明水汇泉路西段的彪氏鼻炎膏体验馆,凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U形棉签,上面沾满了彪家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,个个流着长、浓鼻涕。长度足足30cm—50cm,或浓稠样的、或清亮样的、或黄、或绿、各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U形棉签,鼻子立马就通气了,在现场很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来得舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素,特别适合老人和儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

弘扬非遗,免费体验。寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间的彪氏鼻炎膏,历经彪家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品。鲁证字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件,天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

咨询电话:0531-55505160  
体验地址:汇泉路原二建公司西邻30米路北彪氏鼻炎膏体验馆

### 40人参加摄影公益讲座

本报12月3日讯(记者 石剑芳 通讯员 刘强) 近日,章丘市社区教育学院(章丘电大)举办摄影公益讲座,全市摄影爱好者和电大学员共40人参加。讲座由章丘市摄影家协会的专业人员主讲,结合实践、点评作品、师生互动。

据悉,此次活动是章丘市“社区教育进万家”系列活动之一,也是推动新型教育模式的一次有益尝试。章丘市社区教育学院(章丘电大)将陆续开展系列活动,将社区教育送进千家万户,营造全民学习终身学习的氛围。



### 重拳打黑

近日,章丘市公安局明水第二派出所辖区义乌小商品批发市场开展“打黑除恶”专项宣传活动,民警通过案例讲解、现场解答等形式,向群众宣传相关法律法规及近年取得的“打黑除恶”战果,号召群众积极检举揭发各类黑恶犯罪。

记者 王帅 通讯员 林少瑜 曲响玉 摄影报道

# “孩子爱画画,给他报个名试试手!”

## 齐鲁少儿书画大赛本月底报名截止

本报12月3日讯 “我家孩子从小就开始学画画了,给他报个名试试手。”近日,在章丘市泉韵艺术学校总校报名点,于顺轩的妈妈为13岁的小顺轩报名参加了齐鲁少儿书画大赛。泉韵学校推荐老师李月红告诉记者,小顺轩虽然是个男孩子,但做起事情来很认真,特别有耐心,“参加大赛既能让书画名家给指点下,又能丰富孩子的阅历。”

自齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛报名开始以来,目前在章丘赛区,齐鲁晚报章丘记者站与章丘市泉韵艺术学校及其分校六个报名点共有20余名小书画家参与大赛报名。报名仍在火热进行中,并将

在本月底截止报名。凡参加比赛的选手均有机会获得省内书画名家的指点,优秀获奖作品还将集集成册,在报纸上刊登,并在我省大型专业展馆进行公开展览。小小书画家们,赶紧来展身手吧!

第二届齐鲁少儿书画大赛章丘赛区选拔赛由齐鲁晚报章丘记者站承办,凡章丘市年龄在3—16岁的青少年均可报名参加,优秀作品将推荐参加全省少儿书画大赛。

本次大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内又按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、儿童画、漫画等;书法作品包括

软笔书法和硬笔书法。

参赛选手可将作品邮寄至章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410齐鲁晚报章丘记者站,或直接到齐鲁晚报章丘记者站、章丘市泉韵艺术学校总校及其四个分校报名点报名,参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元,作品征集截止日期2015年12月31日。具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方网站http://www.qlwb.com/,或拨打电话0531-83322899进行咨询。参赛选手也可以关注齐鲁晚报今日章丘官方微信,组委会将

会及时通过微信发布比赛相关信息。

(本报记者)

报名点:

1、齐鲁晚报章丘记者站  
地址:章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410

2、章丘市泉韵艺术学校总校  
地址:山泉路16号院内西一楼

齐鲁润桥分校  
地址:章丘银座商城对过

刁镇分校  
地址:刁镇尹家公寓楼

枣园分校  
地址:枣园摩天岭南翠埠社区

普集分校  
地址:普西村委东邻

### 中国一汽特约维修

#### 保养基地落户华腾汽贸

近日华腾汽贸正式接到授权,成为章丘地区唯一一家集一汽大众、一汽奥迪、一汽丰田等所有一汽车系的专业维修保养基地。据华腾汽

贸负责人介绍,接受授权以后,在华腾汽贸不但能享受到原厂的零配件和机油,还能继续享受厂家的三包服务,同时更加低廉的价格使

我们更具有市场竞争优势。随着汽车配件反垄断的不断进行,我们相信会有越来越多的厂家放开,消费者也能享受到更多的优惠。